
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konstituierende Pfarrgemeinderatssitzung  
am 04.03.2026 
19:00 –  20:00 Uhr  
 
 
 

1. Aigner Tanja 9. Mayer Irmi 
2. Claßen Editha 10. Miller Verena - entschuldigt 

3. Danzl Martina 11. Mix Maria 

4. Elgass Maximilian 12. Notter Johannes (Diakon) 

5. Fuchs Lucie 13. Pfänder Birgit 
6. Huber Bernhard 14. Polleichtner Angela 
7. Jung Heiko (Diakon) 15. Veiglhuber Veronika 

8. Krämmer Hans (Pfarrer)   

 

• Begrüßung durch die Pfarrgemeinderatsvorsitzende Frau Polleichtner 
 

• Geistlicher Impuls – Angela Polleichtner 
 

• Hinzuwahl weiterer Pfarrgemeinderatsmitglieder 
Es wurde gemeinsam entschieden, dass alle nicht gewählten Personen 
hinzugewählt werden. Birgit Pfänder, Maria Mix und Lucie Fuchs nahmen die 
Wahl an.  
 

• Wahl des 1. Und 2. Vorsitzenden/-in 
Zur 1. Vorsitzende wurde Angela Polleichtner einstimmig gewählt  
Zur 2. Vorsitzende wurde Tanja Aigner einstimmig gewählt 
 

• Wahl des Schriftführers/-in 
Editha Claßen und Maximilian Elgass – einstimmig gewählt 

 
 
 



• Besetzung verschiedener Gremien: 
Seniorenbeauftragte: Klaus und Gabi Biersack 
Dekernatsrat: Martina Danzl und Lucie Fuchs 
Erwachsenenbildung: Veronika Veiglhuber 
Pfarrverbandsrat: Irmi Mayer, Angela Polleichtner und Bernhard Huber 
Jugendvertreter: Bernhard Huber 
 

• Fastensuppenessen 
Findet wieder am Palmsonntag im Prinzregentensaal statt 
Ablauf wird noch über die Whatsappgruppe bekannt gegeben 
Die Firmlinge sollen wieder unterstützen bspw. beim Spülen oder abräumen 
der Tische 
Falls wieder in der evangelischen Kirche gespült wird, müssen auch 
zwischendurch immer schon mal Kisten gespült werden, und nicht erst alle 
am Ende 
Überlegung, ob direkt im Saal in der Küche gespült werden kann 
Abklärung mit Martin Heiler, ob Strom wieder verlegt wird und die Spülen zur 
Verfügung stehen 

 

• Gaufest 2026 
Pavillon wird von König Georg dekoriert, wir müssen hier nichts übernehmen 
Stühle müssen aus dem Pfarrheim geholt und zur Kirche gebracht werden – 
noch vor der Erstkommunion – Termin wird in die Whatsappgruppe gestellt 
Klärung, wo Hostienschalen und Sammelkörbchen ausgeliehen werden 
können 
Weitere Kommunionhelfer vom Pfarrverband  
Am Gaufestsonntag muss am Pavillon alles aufgebaut werden – Termin bzw. 
Uhrzeit wird auch über die Whatsappgruppe bekanntgegeben vermutlich um 
6 Uhr morgens 
 

• Ministranten für Ostern 
Plakat für die Schule, auch Firmlinge werden eingeladen mitzuministrieren 
Es gibt eine kleine Überraschung für die Kinder – Bspw. Eisessen im Café 
Marquardt 

 

• Ziele in diesem Jahr 
Vorlesetag in der Kirche in Zusammenarbeit mit der Bücherei – Freitag 
20.11.26 
Eventuell zwei Termine für jüngere und ältere Kinder 
Überlegung, welches Buch hier passen würde 
Ggfs. mit „Lichtshow“ 



 

• Termin nächste Sitzung:      
      Freitag 22.05. 19:00 Uhr Sakristei 
 

• Geistlicher Impuls – Pfarrer Krämmer 
 
Genehmigt:  Für die Richtigkeit: 
 
 
………….............................                                      ............................................... 
Angela Polleichtner (Vorsitzende)                                         Editha Claßen (Schriftführerin) 
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